



江苏肯帝亚力争新赛季CBA取得好成绩,可惜明星外援大拇指骨裂

奥登恐缺席揭幕战

昨天下午,江苏肯帝亚在南京五台山体育馆举行了新赛季新闻发布会,著名篮球评论员杨毅担任主持。主帅胡雪峰豪言,球队新赛季排名要比去年的第14名有进步,终极目标是夺冠。不过总经理史琳杰透露,奥登因右手大拇指骨裂可能将缺席与福建队的揭幕战。

此外,在发布会结束后,肯帝亚还举办了篮球宝贝大赛总决赛。
现代快报记者 黄成宇/文 顾炜/摄

排名要比去年好 终极目标是冠军

上赛季,江苏男篮只取得11胜27负战绩,排联赛第14名,与杀入季后赛的目标相距甚远。赛季结束后,江苏男篮易主肯帝亚集团,在队史上翻开了新的一页。

休赛期,球队在引援方面下了很多工夫,用主帅胡雪峰的话说就是:“球队从美国引进了两名NBA级别外援,从欧洲引进名帅贝西诺维奇,从全国各地引进多名实力干将。”

10月初结束的长沙亚锦赛上,胡雪峰以助理教练的身份帮助中国男篮夺得了冠军,重返亚洲之巅。归队后,胡雪峰角色发生转变,既是肯帝亚的主帅,也是球队的一名老将。为了在常规赛前找到比赛状态,胡雪峰回到南京后就立即投入了恢复性训练,并通过季前赛拉体能。

强援加盟,名帅坐镇,球队的实力和底气更足了。谈到新赛季的目标时,胡雪峰豪言:“我们要比去年更进一步,当然最终的目标是冠军。”队长易立也表示,一定要比去年有进步,最好能冲进季后赛。

值得一提的是,肯帝亚今夏引进的北京队队长陈磊拥有丰富的总冠军经验,他也谈到了球队的目标。“冠军是终极目标,但按照我们目前的配置还有距离,要一步一步来,我会把北京队那些好的传统毫无保留地带到肯帝亚。”

奥登大拇指骨裂 可能缺席揭幕战

奥登是前NBA状元秀,可惜饱受伤病困扰,没能在NBA有所作为。今年夏天,江苏肯帝亚花了120万美元将奥登带到了CBA,很多球迷忧虑奥登是否还会再受伤。

真是怕什么来什么,在季前赛中奥登右手大拇指受伤,这段时间他都缠着厚厚的绷带。几天前,记者前往仙林训练中心专访奥登时,他坐在球场边有些苦闷地看着队友训练,见到球队队医,他还主动询问自己手指的拍片结果。

昨天,奥登身着休闲装亮相五台山体育馆,他笑着竖起大拇指走到舞台中央,所有人的目光都被他的大拇指吸引。“我的伤病情况不是很严重,虽然过去几天我缺席了训练,但我希望能尽快痊愈,重返球场。”奥登介绍说。

之后,总经理史琳杰进一步介绍道:“奥登右手大拇指有点骨裂,医生说要休养20天左右,从受伤算起到11月1日新赛季第一场比赛,刚好20天,球队希望他能赶上第一场比赛。”

根据新赛季的赛程,江苏肯帝亚将于11月1日晚在主场迎战福建男篮,福建队拥有国家队中锋王哲林,一旦奥登因伤缺阵,单外援出战的肯帝亚恐有大麻烦。



●声音

老板郦海星:
肯帝亚接过
重振江苏篮球的使命

江苏男篮曾是CBA的老牌劲旅,2005年更是杀入了总决赛,可惜在大比分领先的情况下,痛失好局被广东队逆转,错失总冠军。之后,江苏男篮逐渐走下坡路,再也难现当年的辉煌。

昨天,江苏肯帝亚老板郦海星表示,肯帝亚将接过重振江苏篮球的使命。他说:“这是肯帝亚集团收购江苏篮球俱乐部以来首次正式亮相,这意味着江苏男篮结束了20年的南钢时代,肯帝亚正式担起重振江苏篮球的使命。”

郦海星还将打造一支好的队伍比作是生产一件好的产品,“打造球队和生产产品都是既要倾注心血,也要各环节的配合。肯帝亚集团将为俱乐部、为球队倾注更多的心血,与江苏省体育局紧密合作,将双方的资源优势发挥到最大化,为江苏篮球的未来尽心尽力。”郦海星说。

奥登的伤势最让人担心



《大秧歌》江苏卫视10月26日起每晚19:30播出

上海京剧院 南京市第十五届文化艺术节展演剧目

主办单位:南京市文化广电新闻出版局
联合主办:现代快报
承办:视觉江苏

智取威虎山 10月28日 19:30

沙家浜 10月29日 19:30

热线:400 000 4401 票务总代理: 1010 3721

演出地点:南京人民大会堂 票价:880/680/480/380/280/180/80元(含税)

联合承办:金陵戏坊 特别协办:南京玖点影业有限公司

中意票务 梦想吧 金领戏坊 人民大会堂 文化艺术中心 江南剧院 南京长江艺术与科学学院